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Instrucciones de montaje
Instructions de montage
Assembly instructions



2575

—

P
[
RN
|
|
|
|

/
,u(
N

~~

~—
—_—

Area de seguridad:
Safe area:
Aire de sécurité:

Altura max. caida:
Maximum drop high:

Hauter maximale de chute:

N©° usuarios:
Number of users:
Nombre d'utilisateurs:

Edad:
Age:
Age:

12,60 m?

700 mm
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La superficie de juego debe estar cubierta por
un suelo que absorva el impacto, segtin normativa EN 16630:2015.

La surface de jeu doit étre recouverte de terre pour absorber I'impact, conformént
a la réglementation EN 16630:2015.

The playing surface must be covered by a floor to avoid the impact, according
to standard EN 16630:2015.
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FIJACION A TIERRA | FIXATION AU SOL
FIX ON THE FLOOR

1. Poste | Poteau | Post

2. Superficie juego | Surface de jeu | Playing surface
3. Cemento | Scellement | Concret

4. Capa grave | Sous couche drainante | Grave layer
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IMPORTANTE: para el montaje y cimentacion del juego son necesarias
herramientas empleadas habitualmente en la construccion.

IMPORTANT: pour le montage et le scellement du jeu prévoir l'outillage de
magonnerie courant.

IMPORTANT: for installation and foundation of the game are necessary
tools usually employed in the construction.
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Zona a excavar
Excavation zone
Creuser la zone
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DIN912 M14x40

DIN125 M14

DIN934 M14
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FIJACION A TIERRA | FIXATION AU SOL
FIX ON THE FLOOR

DIN934 M12 / @)

DIN125 M12 | L =

Varilla M12x250
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Varilla M12x250
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Lleida 10

08500 Vic Barcelona Spain
T +34 938 521 000
info@benito.com
www.benito.com

CUADRICEPS

QUADRICEPS
QUADRICEPS
CONFORME A LAS CONFORME AUX
EXIGENCIAS DE SEGURIDAD EXIGENCES DE SECURITE
EN16630 EN16630
Beneficios: Avantage:

Mejora la meovilidad de los
miembros inferiores, aportando
coordinacion y equilibrio al

idad

Améliore la mobilité des
membres inférieurs en apportant
coordination et équilibre au

cuerpo, la
cardiopulmonar.

Instrucciones de uso:

Agarre el asa y coléquese sobre
los pedales, ajuste su centro de
gravedad y realice movimiento
de andar, desplazando los
pedales hacia delante y hacia
atras.

Agarre el asa con fuerza para
evitar accidentes.

corps,
cardio-pulmonaire.

Instructions d'utilisation:

Tenez la poignée et placez vous
sur les pédales, ajustez votre
centre de gravité et faites
comme si vous marchiez en
déplagant les pédales vers
Pavant puis vers l'arrigre.

Tenez la poignée avec force
pour éviter les accidents.

Hockey
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GLUTIS
FESSIER
GLOTTIS

ISQUIOTIBIALES
ISCHIO-JAMBIERS
HAMSTRINGS

GEMELOS
MOLLETS
TWINS

ACCORDINGTO
SAFETY REQUIREMENTS
EN16630

Benefits:
Increases mobility of lower limbs,

and improves body coordination,
balance and aercbic capability.

Use instructions:

Take hold of the handle and
stand on the pedal. Adjust the
barycentre of your body, and
then walk back and forth.

You should get a good grip on
the handle when using the
aquipment in order to avoid
accidents.
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INSPECCION PREVIA A SU USO

1.- Comprobar si se han respetado las distancias de seguridad marcadas en el plano 1.- Check if you have the necessary clearances security marked on the attached map.

adjunto.

2.- Limpiar e igualar las areas de seguridad de las distintas instalaciones de juego.
3.- Comprobar los aparatos de juego utilizandolos uno mismo.

4.- Comprobar que los tornillos y tuercas esten bien apretados, poniendo mayor nature of are susceptible to loose the game.
atencion a aquellos que por la naturaleza del juego son suceptibles de aflojarse.

5.- Comprobar si todas las tuercas estan debidamente apretadas, y los agujeros

cubiertos por tapones.

6.- Revisar que los cimientos, se encuentran a la profundidad adecuada.

INSPECTION AVANT UTILISATION

1.- Vérifier avant tout la liberté de la zone de sécurité telle que décrite au plan joint.

2.-Nettoyer et aplanir la zone en vérifant qu'elle ne se chevauche pas avec celle des

autres jeux.

3.-Contréler le bon fonctionnement des jeux en les assaillante vous-méme

4.-Vérifier le serrage de chaque vis ou boulon avec une attention particuliére aux axe

de rotation et fixations des pieces en mouvement.

5.-Contréles la présence des rondelles et des capuchons étanches.

6.-Vérifiez que les massifs de scellement sont assez profonds.

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. | BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document.

INSPECTION PRIOR TO USE

2.-Clean and level the security areas various gaming facilities.
3.- Check gaming devices using them yourself.

4.- Check that nuts and bolts are tight, paying more attention to those who by the

5.- Check that all bolts are properly tightened, and holes covered with gaps.

6.- Check that the foundation, are at the proper depth.

BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice.
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